
   

 

Referat fra generalforsamling i UIF Uvelse Idrætsforening torsdag d. 2.  

marts 2023- afholdt i Uvelse fritidscenter- Gørløsevej 6a- Slangerup kl.  19 

 

Antal fremmødte: 16 

 

Generalforsamlingens dagsorden  

• Valg af dirigent og stemmetæller 

• Bestyrelsens beretning 

• Fremlæggelse af regnskab til godkendelse 

• Fremlæggelse af budget 

• Indkomne forslag 

• Valg af bestyrelse og suppleant 

• Valg af revisor samt revisorsuppleant 

 

Valg af dirigent samt stemmetæller blev Michael Piil Milwertz 

 

Konstituering fra sidste år 2022 var  

Karsten Lindow som Formand,  

Julie Elgeti Næstformand  

Karina Skov Jensen som kasserer.  

 

Beretning fra formanden:  

Uvelse Byfest 2022 blev genoplivet efter Corona pause i 3 år og bestyrelsen 

havde gang i mange kontakter og sponsorer. Der var mange frivillige kræfter, 

som bidrog til at få alt op og stå og spille. Der var en masse aktiviteter rundt 

om hallen, vi havde det mest fantastiske vejr, byen summede af den gode 

stemning og netop at være samlet igen i vores skønne lokalområde.  

Der var udstilling af svævefly, og hundetrænings forhindringsbane, 

heste/Pony ridning, ansigtsmaling, ballonmand fra kirken og bod fra 

lokalrådet, pokemon bod, rundbold og kongespil og stige golf og en stor  



   

 

petanqueturnering fredag samt 2 hoppeborge og en oppustelige fodboldbane- 

børne disko og voksen disko og søm slåning og fadøl til langt ud på natten.  

 

Vi havde om lørdagen Lokaldysten, hvor der igen i år var stor flot tilslutning til 

både gå-, løb- og cykelruterne. Vi sluttede med en 4. plads i Hillerød kommune 

og fik 1.000 kr. i præmie.  Næste år går vi efter at vinde over de 

omkringliggende byer      

 

Floorball gik ud af foreningen grundet manglende tilslutning og der er forsøgt 

at få solgt vores floorballbane via kontakter i kommunen, men den er endnu 

ikke afsat.  

 

Fodbold skulle starte op med Hamid og Mads på børnefodbold.  

Så kom Palle Leerbeck, som er tidligere ungdoms spiller i Uvelse, med en masse 

god energi og drive og pludselig havde vi både opstart af dame og herre 

fodbold for voksne og i 2023 kommer der børnehold.  

 

Gymnastikafdelingen måtte sige farvel til yoga på programmet i år. Men kan 

bryste sig af at have vundet årets træner pris i Hillerød kommune, og den gik 

meget velfortjent til ildsjælen Louise Broby, som i mange år har været trofast 

frivillig og dygtig træner i UIF.  

 

Badminton kører som vanligt både med voksne hold og nu stort børnehold 

også.  

 

 

Nytårskur blev afholdt i Uvelse Have fælleshuset for at anerkende alle vores 

skønne frivillige, der bidrager og gør at vi kan drive en god forening. Vi fik 

lækker tapas fra Ærligt og støtter igen det lokale.   

 

Regnskab blev fremlagt af Karina og godkendt uden bemærkninger. 



   

 

 

 

Budget 2023 blev også gennemgået og det bemærkes, at der ikke er hensat 

penge til lys på fodboldbanen og der kan søges om fonde - ca.  60.000 kr. Det 

bør vendes på næstkommende bestyrelsesmøde.  

 

Der var ingen indkomne forslag.  

 

På valg i år var Næstformand Julie Elgeti og suppleant Jesper Hansen 

 

Der blev valgt Malte Leerbeck ind i bestyrelsen, samt Pernille Vienberg Olsen 

som suppleant. Ingen modkandidater og enstemmigt vedtaget.  

 

Revisor til næste år blev Maj-Brit Pedersen og suppleant Anders Thorsen. 

 

Under Evt.: Karin Thorsen fortæller at der har været byfestmøde og derfor er 

byfest nu med under KUL og under deres drivkræfter og ikke under 

hovedbestyrelsen som byfesten ellers har været.  

 

Der blev afholdt fastelavn ved Brugsen, men næste år bliver det afholdt ved 

kirken i stedet for. 

 

Der er Byfest den 10.11.12 aug. 2023 og Lokal opvisning den 25. marts 2023 

Fodbold starter op til april og der må gerne komme lokale og heppe. Der 

kommer cup og stævner.  

 

 Konstituering af den nye bestyrelse for 2023 blev: 

 

 



   

 

Karina Skov Jensen vil gerne trække sig fra kassererposten, derfor indtræder 

suppleant Pernille Vienberg Olsen i bestyrelsen i stedet for.  

 

I den nye bestyrelse bliver konstitueringen som følgende: 

Formand: Karsten Lindow 

Næstformand: Pernille Vienberg Olsen 

Kasserer: Malte Leerbeck 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 


